Komparo 2008/2009

KOMPARO 6 — matematika a vieobecné studijné predpoklady — forma A

l. oddiel testu

Tento oddiel testu obsahuje 20 tloh z matematiky.
Jeho vypracovaniu by si mal(a) venovat' 45 mindt.

01

Po Ciselnej osi skakali Styri blchy.

Blcha Ivana skocila z ¢isla 5 na Cislo -6.
Blcha Hana skocila z ¢isla 4 na ¢islo 11.

04

Peter upravil Styri zZlomky, ale iba jeden spravne.
Ktory?

Blcha Jana skodila z ¢isla -12 na Eislo 2. A) L
Blcha Dana skocila z Cisla -9 na Cislo - 18. 2 3
Ktora blcha predviedla najdihsi skok? B) 6_3
8 4 o
A) lvana ®
¢ 105
B) Hana 9 2 t@
C) Jana ‘i
py 155 4
D) Dana 6 3
02 05

V ktorom vypocte bude vysledkom kladné &islo?

A) (-3)+(-3)+(3)=
B) (=3):(=3):(=3)=
€) -3).-3)-(3)=
D) (-3)-(-3).(-3)=

03

Ktorym pismenom je na Ciselnej osi oznacené Cislo

_3,

A) Pismenom A.
B) Pismenom B.
C) Pismenom C.

D) Pismenom D.

Eva si Styri dni po sebe znacila, aku ¢ast’z hodino-
vého tréningu venovala posilfiovaniu. V ktory den
posilfiiovala presne 36 minut?

pondelok | utorok streda Stvrtok
2 1 > 3
3 4 6 5

A) V pondelok.
B) V utorok.
C) V stredu.
D) Vo stvrtok.

06
Miskino $tastné Cislo ma ciferny stcet 24. Ktorym
z nasledujucich ¢isel sa da Miskino stastné Cislo
urcite vydelit' bez zvysku?
A) 3
B) 4
C) 5
D) 9
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Text k tGloham 07 - 08

V trojuholniku ABC plati: C
a=B=40°%a=6cm, c=4cm. A

; /8
Pozor:

Nemeraj velkosti uhlov ani dlzky tseciek na ob-
rdzku, zamerne tam nie st narysované presne!

B

T

Akt velkost'ma uhol y?
A) 30°

B) 60°

C) 80°

D) 100°

08
Aky obvod ma trojuholnik ABC?

A) 12cm
B) 14 cm
C) 16 cm
D) 18 cm

09

Jano vyslovil pri odpovedi z matematiky Styri tvr-
denia. Pani ucitel’ka ho ohodnotila Stvorkou, preto-
Ze iba jedno z nich bolo pravdivé. Ktoré to bolo?

A) V tupouhlom trojuholniku je sucet velkosti
vnutornych uhlov vacsi ako 180°.

B) Ak niektory z vniitornych uhlov v pravouhlom
trojuholniku meria 45°, je tento trojuholnik
rovnoramenny.

C) Rovnostranny trojuholnik méze mat niektory
vnutorny uhol tupy.

D) V kazdom rovnoramennom trojuholniku su
vSetky vnatorné uhly ostré.

Text k iloham 10 - 12

Zimkovci opravuju stary jeddlensky stol. Doska sto-
la méa tvar obdlZnika s rozmermi 1,15 ma 1,5 m.
Otec ju po celom obvode oblepil ochrannou pas-
kou. Mama vystrihla zo Specidlnej latky obrus v tva-
re obdlZnika. Obrus previsal cez kazdd hranu stola
10 cm.

10

Kol'ko metrov pasky spotreboval otec?

A) 2,65m
B) 4,40m
C) 4,75m
D) 5,30 m

Kol'ko latky potrebovala mama na obrus?

A) 1,725 m?
B) 2m?

C) 2,295 m?
D) 4,59 m?

12

Latka, z ktore] mama vystrihla obrus, stala pdvod-
ne 8,46 € za 1 m2. Ona ju vSak kupila az po tom,
ako zlacnela na tretinu pévodnej ceny. O kolko
zlacnel 1 m2 [atky?
A) 05,64 €.

B) 04,82 €.

C) 03,64 €.

D) 02,82 €.
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Text k tuloham 13 - 15

V Zlatovciach s dva nové bazény v tvare kvadra:

* plavecky, s rozmermi 20 m a 30 m a hibkou 2 m,
e detsky, ktory ma objem 110 m3.

Aky objem ma plavecky bazén?

A) 52 m3

B) 602 m3 P B

C) 800 m3 IRy N
D) 1200 m3 _ R
14

Najviac kol’ko litrov vody sa zmesti do detského ba-
zéna?

A) 110 litrov

B) 1 100 litrov

C) 11 000 litrov

D) 110 000 litrov

15

Dno detského bazéna popraskalo. Cast'v tvare ob-

diznika s rozmermi 54 dm a 42 dm musia vydlazdit’

znova. Ak najdlhsSiu stranu méZu mat’ Stvorcové
dlazdice, ktoré sa na to pouziju?

A) 2dm

B) 3dm

C) 6 dm

D) 9dm

16

Na obrazku 1 vidi§, ako funguje scitaci trojuholnik.
Aké Cislo bude na mieste ¥ v s¢itacom trojuholni-
ku na obrazku 2?

1 2 4 ~9,3]111,6 | =16
3 6
9 ¥
obr. 1 obr. 2

17

Dorysuj do trojuholnika ABC na obrazku vysku v,
a odmeraj ju. Kol'ko milimetrov meria?

A

13

Priamka o je osou uhla ABC, bod A leZi na priamke
a, bod C lezi na priamke ¢, uhol B méa velkost 35°
(obr.).

Ak velkost'ma uhol o?

Pozor:
Nemeraj velkosti uhlov na obrdzku, zémerne tam
nie st narysované presne!

19

MiSka nafarbila sestre 10 starych ko-
ciek peknou Cervenou farbou. V3etky
kocky mali hrany dlhé 5 cm. Kolko cm?
musela zafarbit? '

20

Babka ¢aka navstevu vnucat, ale nevie,
¢i ich pride vSetkych osem, alebo iba
Sest. Najmenej kolko nanukov musi
kapit, aby ich vedela spravodlivo roz-
delit’ aj 6smim aj Siestim vnucatam
a aby jej Ziadny nanuk nezostal?
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Il. oddiel testu

Tento oddiel testu obsahuje 10 otdzok zameranych na vSeobecné studijné predpoklady.
Jeho vypracovaniu by si mal(a) venovat’ 15 mindit.

21

Tri z uvedenych slovies spaja ista logicka stvislost'.
Ktoré sloveso do tejto skupiny nepatri?

A) vidiet’

B) pocut’

C) citat’

D) citit’

22

Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka stvislost’.

Ktory pojem medzi ne nepatri?

A) semafor
B) vrtulnik
C) cesta
D) auto

23
Medzi pojmami pust'a piesok je rovnaky vztah ako
medzi pojmami
A) ldka a trava.
B) more a priliv.
C) rieka a prud.
D) jazero a ryby.

24
Medzi pojmami auto a volant je rovnaky vztah ako
medzi pojmami
A) vlak a kolajnice.
B) lietadlo a kridla.
C) motorka a prilba.
D) lod a kormidilo.

25
Ktory z obrazkov presne
zapadne do tmavého ob-

razca a vytvori spolu s nim
obdlZnik?

26

V Stvorposchodovom dome byvaju Styri rodiny —
Adamkovci, Buc¢kovci, Cinkovci a Dankovci. Kazda
rodina byva na inom poschodi.

e Dankovci Zijad medzi Buckovcami a Cinkovcami,
e Adamkovci byvaju tesne nad Cinkovcami,
* Cinkovci nebyvaji na najnizSom poschodi.

Ktord rodina byva na najvy3Som poschodi?

A) Adamkovci
B) Buckovci
C) Cinkovci
D) Dankovci

57
Postupnost'1, 4, 10, 22, 46, ... je utvorena podla
istého logického pravidla. Aké dve Cisla v nej na-
sleduju?

A) 94,190

B) 81, 164

C) 74,130

D) 61, 84
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26

Ktoré z tvrdeni A) — D) logicky vyplyva z nasleduj-
ceho textu?

Olympijsky $tadidn v Pekingu sa sta-

via od roku 2003. Vyse 40 000 ro- O @
botnikov tu pracuje v troch zme- @ Lt
ndch sedem dni v tyZdni. Ich dennd Mo
mzda je niekedy iba 6 doldrov. '

Ak by sa chceli dostat’ do prdce taxikom, cesta by
ich stdla celodennd mzdu. Nehovoriac o tom, Ze
za najlacnej$i obed — polievku s rezancami — za-

platia asi 1,5 doldra.
A) Kazda zmena robotnikov pracuje sedem dni
a potom ich vystrieda dalSia zmena.

B) Cesta taxikom moZe v Pekingu stat'aj 6 dola-
rov.

C) Robotnici zo stavby olympijského Stadiéna kaz-
dy deri obeduju polievku s rezancami.

D) Od roku 2003 sa na stavbe olympijského 3ta-
diéna vystriedalo uz takmer 40 000 robotnikov.

27

Medzi pojmami koza a trdva je rovnaky vztah ako
medzi pojmami

A) lev a maso.

B) chlieb a obilie.

C) mlieko a flasa.

D) mrkva a zelenina.

28
Medzi pojmami ruka a telo je rovnaky vztah ako
medzi pojmami
A) rohy a chvost.
B) nos atvar.
C) kvet a list.

D) pero a pismeno.

29
Tri z uvedenych pojmov spéja ista suvislost. Ktory
pojem do tejto skupiny nepatri?
A) diéta
B) séfkuchar
C) labuznik

D) masaz

30
Tri z uvedenych $portov spaja ista stvislost’. Ktory
Sport medzi ne nepatri?
A) lyZovanie
B) hokej
C) futbal
D) basketbal

Koniec testu
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